

Автор: Встреча

22.05.2013 09:46 - Обновлено 22.05.2013 09:54

Лекции, встречи и беседы познавательны и интересны, но самым запоминающимся моментом Единого дня безопасности жизнедеятельности в школе №7 стала, конечно, экскурсия в пожарную часть.

В этот день три первых учебных часа в этой дубненской школе для всех учеников, независимо от возраста, были уроками основ безопасности жизнедеятельности. В рамках Единого дня безопасности спасатели, пожарные, врачи перед наступлением теплых дней и летних каникул напомнили детям о правилах поведения на дорогах, водоемах, о том, как помочь пострадавшему, что делать в чрезвычайной ситуации. Школьники побывали на лекциях, беседах и экскурсиях.

«Сначала смотрим налево. Если нет машины, переходим до середины дороги», - говорит с большого экрана в актовом зале Крош. Смешарики и другие любимые герои сказок и мультфильмов помогают самым маленьким разобраться в хитросплетениях правил дорожного движения. Первоклашки - тоже участники Единого дня основ безопасности жизнедеятельности, который ежегодно проводится в дубненских школах.

Для каждого возраста разработана своя программа. Для тех, кто постарше, темы более серьезные: как уберечься от наркозависимости, как предотвратить бытовые травмы, что делать в чрезвычайной ситуации.

Старший смены поисково-спасательного отряда № 31 Александр Проценко беседовал со старшеклассниками. Он уверен, что дети могли бы помочь в деле оповещения и чрезвычайной ситуации. Взять, например, недавний паводок в Дубне. «Если б можно было привлекать детей, - заметил Александр, - они помогли бы расширить радиус системы оповещения».

К сожалению, официально привлекать детей нельзя, а ведь старшеклассники вполне могут участвовать в решении «взрослых» проблем. Им много раз показывали и рассказывали, как оказать первую помощь пострадавшему. Они знают, что следует предпринять до прибытия пожарной команды, если обнаружат возгорание.

Автор: Встреча

22.05.2013 09:46 - Обновлено 22.05.2013 09:54

«Детям известен алгоритм их поведения в чрезвычайных ситуациях, при возгорании они должны суметь быстро и организованно покинуть здание, - говорит директор школы №7 Андрей Редькин, - а сегодня у них есть возможность посмотреть, как действуют пожарные».

Экскурсия в пожарную часть была организована для шести- и семиклассников. Их урок основ безопасности жизнедеятельности был самым интересным. Дубненские пожарные не раз были в школах, все рассказывали и показывали, а теперь пригласили ребят к себе.

«В школьном классе нет возможности продемонстрировать технику, которую мы используем при спасении людей и тушении пожаров, - говорит начальник пожарной части №74 Олег Лесковский, - а здесь можно окунуться в ту атмосферу, в которой мы круглосуточно несем дежурство».

Демонстрация удалась пожарным по всем статьям. Картина получилась запоминающаяся. Сразу несколько единиц спецтехники, высокие языки пламени и хлопья пены на ветру... Условный пожар потушен за минуту. На ребят быстрые слаженные действия пожарных произвели огромное впечатление. Шестиклассника Евгения Лебедева особенно поразило, как пожарные без страховки лезли по лестнице на 3-й этаж и тушили огонь пеной.

Пожарные не только продемонстрировали свои навыки ликвидации очага возгорания и спасения людей из огня. Юным гостям из седьмой школы удалось также увидеть, как действуют спасатели на месте условного дорожно-транспортного происшествия. Для того чтобы показать школьникам свою работу, пожарные пожертвовали старенькой машиной. Они разрезали ее на куски, прежде чем вынуть оттуда условно пострадавшего.

Учебное шоу, которое устроили для школьников пожарные, лекции и беседы, демонстрация мультфильмов по правилам поведения на дорогах – таким был в седьмой школе Единый день безопасности в этом году, и все это – чтобы напомнить детям об особенностях жизни в городе и еще раз рассказать им, как избежать несчастных случаев, сохранить их жизнь и здоровье.

Учебное шоу для школьников

Автор: Встреча

22.05.2013 09:46 - Обновлено 22.05.2013 09:54

Ольга ПАНИНА